
Публічний звіт голови Зміївської районної державної адміністрації

Харківської області Віталія КОШЕЛЕНКА за 2019 рік

У  2019  році  діяльність  Зміївської  районної  державної  адміністрації  була

спрямована  на  реалізацію  державної  політики  в  різних  сферах  та  галузях

діяльності  на  території  району,  забезпечення  виконання  Конституції  і  законів

України, актів Президента та Кабінету Міністрів України.

Серед  пріоритетних  напрямків  діяльності  можна  назвати  забезпечення

збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективне використання

наявних  природних,  трудових  та  фінансових  ресурсів,  вирішення  актуальних

проблем життєдіяльності  району, поліпшення добробуту та соціального захисту

населення. 

Одне  з  найважливіших  наших  досягнень  протягом  останніх  років  і  2019

року зокрема — це громадсько-політична стабільність у районі та порозуміння

між владою і громадами, що зумовлене завдяки прозорій і  відкритій діяльності

районної державної адміністрації, яка регулярно висвітлювалась у засобах масової

інформації та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Протягом  2019  року  з метою  забезпечення  всебічного  та  об’єктивного

висвітлення суспільно-політичного життя району було проведено 12 інтерв’ю голови

райдержадміністрації,  5  інтерв’ю  заступника  голови  райдержадміністрації,

надруковано 52 статті про роботу служб і 123 статті про проведення заходів районної

державної адміністрацією. 

За звітний період проведено 4 засідання колегії райдержадміністрації, на яких

були  розглянуті  питання,  що  стосувалися  виконання  бюджету  району,  Програми

економічного і соціального розвитку Зміївського району за 2018 рік,  рівня оплати

праці, стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати, сфери житлово-

комунального господарства, агропромислового розвитку та освіти.

Головою  районної  державної  адміністрації  проведено  36  особистих

прийомів громадян, (у т.ч. 19 виїзних), на яких було прийнято 50 громадян. 

Окрім цього, відповідно до чинного законодавства були опрацьовані 76 запитів

на публічну інформацію зі своєчасним наданням відповідей. 

Тож більш детально по галузях.



Бюджет

Перш  за  все  про  бюджет,  який  є  важливим  інструментом  реалізації

повноважень  районної  державної  адміністрації  як  органу  виконавчої  влади  та

забезпечення соціально-економічного розвитку району.

Районний бюджет за 2019 рік без урахування трансфертів був виконаний на

97,5%:  зокрема  до  затверджених  показників  в  175  млн  902,0  тис. грн  за  рік

надійшло 171 млн 434,6 тис. грн, що все одно є більше проти відповідного періоду

2018 року на 32 млн 593,5 тис. грн, або на 19 %.

Слід  зазначити,  що  основним  джерелом,  який  формує  загальний  фонд

районного  бюджету,  як  і  в  попередні  роки,  залишається  податок  на  доходи

фізичних  осіб  (до  50  %  податку  надходить  від  ПАТ “Центренерго  “Зміївська

ТЕС”).

Також  протягом  року  до  районного  бюджету  надходили  трансферти  та

субвенції з державного бюджету. Так, Зміївський район отримав:

офіційних трансфертів в сумі 392 млн 010,9 тис. грн;

базової дотації – 21 млн 367,2 тис. грн;

освітню субвенцію – 112 млн 255,1 тис. грн;

медичну субвенцію –48 млн 456,2 тис. грн;

субвенції на виплату субсидії населенню та пільги – 61 млн 753,0 тис. грн;

допомоги сім’ям із дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства,

дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги – 73 млн 931,3 тис. грн.

Ураховуючи  збереження  соціальної  спрямованості  районного  бюджету,

основним завданням при його виконанні залишалося забезпечення фінансовими

ресурсами заробітної плати, соціальних виплат населенню та інших захищених

статей  бюджетних  витрат. Станом  на  01  січня  2020  рік  у  районі  відсутня

заборгованість із заробітної плати працівникам бюджетних установ.

Виконання  районного  бюджету  склало  95,8  %  (при  плані  520  млн

126,2 тис. грн використано 498 млн 298,5 тис. грн).

Спрямувати кошти на соціально-економічний розвиток району,  виконання

інвестиційних проєктів, будівництво, капітальний ремонт і реконструкцію об’єктів

соціально-культурної  сфери  та  житлово-комунального  господарства  стало



можливим завдяки перевиконанню дохідної частини бюджету в сумі 22 млн 134,7

тис. грн,  а  також завдяки змінам у Бюджетному кодексі  України, відповідно до

яких  до дохідної частини районного бюджету протягом року надходила плата за

користування природного газу та газового конденсату в сумі 13 млн 859,5 тис. грн.

Агропромисловий комплекс 

Зміївський район як один із найбільш потужних агропромислових районів

Харківської  області  спеціалізується  на  виробництві  сільськогосподарської

продукції. 73,74 тис. га його площі займають сільськогосподарські угіддя, у тому

числі рілля - 53,3 тис. га. 

У 2019 році в агропромисловому комплексі району здійснювали виробничу

діяльність 21 сільськогосподарське підприємство та 43 фермерських господарства.

Пріоритетним  напрямом  в  галузі  рослинництва  залишалось  покращення

репродукційного складу насіння, зростання обсягів застосування засобів захисту

рослин  та  мінеральних  добрив,  впровадження  у  виробництво  передових,

прогресивних енергозберігальних технологій вирощування сільськогосподарських

культур  (овочів,  зернових  і  технічних  культур),  що  сприяло  покращенню

урожайності та збільшенню валового збору всіх сільськогосподарських культур.

У  2019  році  по  району  намолочено  зернових  культур  121,9  тис.  тонн

(урожайність – 45,2 ц/га), сої – 1,8 тис. тонн (при середній урожайності 14,4 ц/га),

вироблено соняшнику 34,2 тис. тонн (при середній урожайності 27,2 ц/га), зібрано

овочів відкритого та закритого ґрунту 1,8 тис. тонн.

Під урожай 2019 року було посіяно озимих зернових культур на площі 14,0

тис. га, а під урожай 2020 року – на площі 16,2 тис. га.

Середньорічне  виробництво  валової  продукції  в  2019  році  по

агропромисловому комплексу  становить 240,8  млн грн,  у  тому числі  по галузі

тваринництва – 15,2 млн грн.

Так,  протягом року вироблено молока 4684 тонн (більше на 211 тонн до

2018 року), м’яса всіх видів у живій вазі – 270 тонн, яєць від птиці всіх видів –

358,8 тис. шт.

У  2019  році  велика  увага  приділена  розвитку  і  вдосконаленню

інфраструктури аграрного ринку: у районі функціонують 3 ринки, де реалізується



сільськогосподарська продукція від виробника. 

Окрім того, традиційно керівниками сільськогосподарських підприємств та

фермерських  господарств  значна  увага  приділялась  оновленню  та  модернізації

наявного  машинно-тракторного  парку:  загальна  сума  капіталовкладень  на

придбання  високопродуктивних  тракторів  іноземного  та  вітчизняного

виробництва,  комбайнів,  високоефективної  енергозберігальної  сільгосптехніки

становила 36,2 млн. грн. 

Слід  зазначити,  що середня заробітна плата  – це  індикатор,  що визначає

загальний  життєвий  рівень  населення,  зайнятого  в  певній  сфері  народного

господарства, а орендна плата за земельні ділянки (паї) – це додаткове джерело

прибутку  для  селян.  Так,  у  2019  році  заробітна  плата  по  господарствах  АПК

району збільшилась до 6347 грн (у 2018 році вона становила 5546 грн).

Виплата  орендної  плати  за  останні  5  років  значно  зросла:  у  2015  році

виплата за 1 га становила 1098 грн, а в 2019 році – 2467 грн.

Промисловість

Промисловість  –  це  пріоритетна  галузь  народного  господарства,  котра  є

основою  формування  бюджету  Зміївського  району,  який  за  обсягами

промислового виробництва є одним із провідних сільських районів Харківської

області. 

У  районі  розташовано  18  промислових  підприємств,  найбільші  з  яких

Зміївська ТЕС ПАТ «Центренерго», ПрАТ «Завод «Маяк», ПрАТ «Завод «Елокс»,

ТОВ “Зміївська паперова фабрика”.

Промисловість району представлена різними видами діяльності, провідними

з  яких є  виробництво  харчових продуктів,  будівельних металевих  конструкцій,

радіаторів  і  котлів  центрального  опалення,  машинобудування,  постачання

електроенергії тощо.

За 2019 рік підприємствами району реалізовано продукції (товарів, послуг)

без  ПДВ  та  акцизу  на  загальну  суму  5526,0  млн  грн,  що  становить  3,0% від

загального обсягу реалізованої промислової продукції по області (у 2018 році –

4188,2 млн грн). 

Також  підприємства  району  здійснювали  експортні  та  імпортні  операції.



Зовнішньоторговельний оборот Зміївського району за січень-вересень 2019 року

склав 116 млн 508,0 тис. грн.

Основними  товарами,  які  експортувались  провідними  підприємствами

району за межі України, були котли опалювальні, пиломатеріали, комплектуючі до

надувних човнів, проходки електричні герметичні.

Автомобільний транспорт та перевезення

На  території  району  перевезенням  пасажирів  займаються  два

автопідприємства  (ПП  “Транс-Сервіс”,  ПП  “Мереф’янське  автотранспортне

підприємство”) та дві фізичні особи-підприємця (ФО-П Кухлєєв, ФО-П Сітова),

які  обслуговують  13  автобусних  маршрутів  загального  користування,  що  не

виходять за межі району, та 4 міські автобусні маршрути загального користування.

Загальні  обсяги  пасажирських  перевезень  автомобільним  транспортом по

району  склали  400,6  тис.  пасажирів,  що  на  26%  більше  проти  відповідного

періоду 2018 року.

У Зміївському районі діють програми  компенсації за пільгові перевезення

окремих  категорій  громадян  автомобільним  та  залізничним  транспортом

приміського сполучення.

Так, за 2019 рік автоперевізникам відшкодовано 3 млн 842,353 тис. грн за

пільгове  перевезення  громадян  автомобільним  транспортом  (на  це  були

передбачені кошти районного бюджету – 2 млн. 487,6 тис. грн та кошти місцевих

рад  –  1  млн  441,3  тис.  грн).  Виробничому  підрозділу  «Харківська  дирекція

залізничних  перевезень»  регіональної  філії  «Південна  залізниця»  ПАТ

«Українська  залізниця»  відшкодовано  300  тис.  грн  за  пільгове  перевезення

громадян Зміївського району залізничним транспортом у приміському сполученні.

Слід зазначити, що на 2020 рік затверджена Програма виплати компенсації

за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій громадян на міжміських

маршрутах загального користування у Зміївському районі, яка визначає механізм

проведення  виплати  компенсації  окремим  категоріям  громадян  за  проїзд

автомобільним  транспортом  на  міжміських  автобусних  маршрутах  загального

користування, протяжність яких перевищує 50 км в межах Харківської області за

рахунок коштів районного бюджету. 



Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг

Значну роль у формуванні  загального економічного потенціалу району та

забезпеченні  потреб  населення  в  товарах  і  послугах  відіграють  такі  складові

споживчого  ринку,  як  підприємства  торгівлі,  ресторанного  господарства  та

побутового обслуговування населення, ринки. 

Протягом 2019 року забезпечувалося зростання основних показників: обсяг

обороту  роздрібної  торгівлі,  роздрібний  товарооборот  підприємств  торгівлі,

відкриття  об’єктів  торгівлі,  ресторанного  господарства  та  сфери  послуг,

відповідно, створювалися нові робочі місця.

Так,  обіг  роздрібної  торгівлі,  який  включає  дані  щодо  роздрібного

товарообігу  підприємств  (без  урахування  роздрібного  товарообороту  фізичних

осіб-підприємців),  основним  видом  економічної  діяльності  яких  є  роздрібна

торгівля, у січні-вересні 2019 року становив 401 млн 615 тис грн. 

Станом  на  01.01.2020  на  території  району  налічується  142  обʼєкта  сфери

побутового обслуговування населення, 100 підприємств ресторанного господарства,

функціонує 3 ринки, мережа обʼєктів торгівлі налічує 442 обʼєкта, із них: магазинів –

341, окремо розташованих кіосків – 94, лотків – 7.

Сфера  житлово-комунального  господарства,  будівництва  та

дорожнього господарства

Житлово-комунальне  господарство  –  це  одна  з  найважливіших  галузей

господарського комплексу району, що забезпечує його життєдіяльність.

На  території  Зміївського  району  послуги  з  теплопостачання  надають  5

підприємств:  Зміївська  ТЕС  ПАТ  “Центренерго”, ТОВ  "Котельні  лікарняного

комплексу", КП "Зміїв-тепло", ТОВ "Плазма-3" та ТОВ "Альтеп".

Постачальниками послуг з водопостачання та водовідведення є КП “Зміїв-

сервіс”, Зміївська ТЕС ПАТ “Центренерго” та КП “Донець”.

Послуги з вивозу ТПВ надають КП “Зміїв-сервіс” (полігон ТПВ м. Зміїв)

та КП “Комунальник” (полігон ТПВ смт. Слобожанське).

На  початок  2020  року  в  районі  налічується  448  житлових  будинків,  які

обслуговують  КП  “Комунальник”,  ПП  “Будкор”,  КЖЕП  “Сількомунгосп”  та



22 ОСББ. За попередній рік у районі введено в експлуатацію 108 індивідуальних

житлових будинків загальною площею 12 119,4 м. кв.

Важливим питанням,  яке стосується кожного підприємства і,  насамперед,

бюджетних установ та організацій, є економія паливно-енергетичних ресурсів.

З  метою  підвищення  енергоефективності  та  зменшення  споживання

енергоресурсів по Зміївському району в 2019 році був проведений ряд заходів,

зокрема: 

- термомодернізація закладу дошкільної освіти №1 м. Зміїв та реконструкція

системи його газопостачання;

-  капітальний  ремонт  6  котлів  на  котельнях  ТОВ “Котельні  лікарняного

комплексу“ (власними силами підприємства);

-  встановлено  60  одиниць  зовнішніх  та  внутрішніх  освітлювальних

пристроїв у приміщеннях КНП «Зміївська центральна районна лікарня».

При  підготовці  до  осінньо-зимового  періоду  значно  підвищується

значущість проведення капітального ремонту водопровідних мереж. Так, у 2019

році  виконано  їх  ремонт  протяжністю  6,  895  км  на  загальну  суму  понад

10 млн 925, 5 грн.

З  метою  утримання  територій  населених  пунктів  у  належному  стані,  їх

санітарного  очищення  щорічно  в  районі  проводиться  всеукраїнська  акція  “За

чисте довкілля” із забезпечення чистоти і порядку в місті, селищах та селах.

Однією  з  актуальних  проблем  району  є  стан  поводження  з  твердими

побутовими відходами, на сьогодні централізований збір яких запроваджено в 15

із 16 місцевих рад. Вивіз ТПВ здійснюється на полігонах в смт. Слобожанське та

м. Зміїв. 

У 2019 році за рахунок районного бюджету та бюджетів місцевих рад було

закуплено та додатково встановлено 72 контейнери для збору ТПВ на загальну

суму 235,4 тис. грн, за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього

природного середовища придбано 1 сміттєвоз для Зміївського району. 

Стосовно утримання та ремонту доріг необхідно зазначити, що за 2019 рік у

Зміївському районі Службою автомобільних доріг у Харківській області виконано

роботи по експлуатаційному утриманню комунальних доріг за рахунок місцевих

бюджетів  на  9  млн  722  тис.  грн,  доріг  загального  користування  –  на  дорогах



державного  значення  (“Мерефа  –  Зміїв”  та  “Харків  –  Зміїв  –  Балаклія  –

Горохуватка)  на  суму  5  млн  205,0  тис.  грн  та  місцевого  значення  (“Зміїв  –

Чемужівка – Артюхівка”, “Зміїв – Таранівка”, “Омельченки – Дачне – Геніївка”,

“Бабаї – Тимченки”, “Р-51 – Межа Н–Водолазького району”, “Стара Гнилиця –

Лиман – Нижній Бишкин”) на суму 3 млн 096,2 тис. грн.

Також було проведено поточний ремонт на 23,7 млн грн на дорогах “Харків

–  Зміїв  –  Балаклія  –  Горохуватка”,  “Зміїв  –  Таранівка”  та  “під’їзд  до  села

Роздольне”. Крім  цього,  повністю  по  території  Зміївського  району  проведено

ремонт дороги “Мерефа – Лозова – Павлоград” (це 28 км).

Важливим та довгоочікуваним моментом стало продовження капітального

ремонту мосту через річку Мжа в місті Зміїв Харківської області, розпочатого у

2018 році. У 2019 році на проведення робіт було використано 9,8 млн грн. (7 млн

849,962 тис грн – державний бюджет, 2 млн грн – субвенція Зміївської міської

ради). 

Соціальний захист та зайнятість населення

Окремо  зупинюсь  на  питанні  соціального  захисту  населення,  яке  наразі

залишається актуальним.

Станом  на  1  січня  2020  року  створено  436  робочих  місць,  з  них  65  –

юридичними особами, 371 – фізичними особами-підприємцями.

За  останніми  даними державного  статистичного  спостереження,  середній

розмір заробітної плати штатних працівників підприємств, організацій та установ

Зміївського  району  за  підсумками  ІІІ  кварталу  2019  року  склав  9894 грн,  або

105,9% до середнього рівня по області  (9346 грн).  Зростання середньомісячної

заробітної плати до відповідного періоду 2018 року становить 17,4 %. 

Серед  районів  Харківської  області,  без  урахування  районів  м.  Харків,

Зміївський район по рівню плати праці посідає 4 місце. 

Проблемним, на жаль,  залишається питання заборгованості  по заробітній

платі  на  КП  «Зміївський  ремонтний  енергомеханічний  завод»,  що  за  2019  рік

через відсутність погашення зросла з 3 млн 579,8 тис. грн (84 працівникам) до

6 млн  053,3  тис.  грн  (95  працівникам). Для  вирішення  зазначеного  питання

районна  державна  адміністрація  неодноразово  зверталася  до



ДК “Укроборонпром”,  запрошувала  керівництво  підприємства  на  засідання

районної  комісії  з  питань забезпечення своєчасності  сплати  податків,  внесення

інших обов’язкових платежів,  ефективного  використання  бюджетних коштів  та

ліквідації  заборгованості  з  заробітної  плати.  Питання  досі  залишається  не

вирішеним.

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є

надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. 

Станом на  01.01.2020  житлову  субсидію отримує  7880  осіб,  субсидію на

відшкодування  витрат  для  придбання  скрапленого  газу,  твердого  та  рідкого

побутового палива призначено 242 сім’ям.

Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг

нарахована на суму 88 млн 333,4 тис. грн. (у т.ч. у безготівковій формі – 24 млн

214,1 тис. грн, у готівковій формі – 62 млн 516,8 тис. грн та у грошовій формі – 1

млн 602,4 тис. грн). 

На  початок  2020  року  до  Єдиного  державного  автоматизованого  реєстру

осіб, які мають право на пільги, по Зміївського району внесено 18542 пільговиків.

Житлово-комунальними  підприємствами  за  січень-грудень  2019  року

нараховані  пільги  громадянам  на  суму  12  млн  270,9  тис.  грн  –  усі  їх

профінансовано,  а  також  погашено  заборгованість  минулих  років  на  суму

2 млн 457,8 тис. грн. 

Загалом  на  обліку  перебуває  2067  одержувачів  допомоги  відповідно  до

Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, яким протягом 2019

року призначено соціальних допомог на суму 38 млн 675,53 тис. грн (станом на 01

січня 2020 року).

За  2019  рік  державна  соціальна  допомога  малозабезпеченим  сім’ям,

інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, особам, які не мають права на пенсію,

інвалідам  та  іншим  категоріям  громадян  виплачена  на  загальну  суму  майже

30 млн грн.

Допомогу  на  дітей-сиріт  та  дітей  позбавлених  батьківського  піклування

отримували 13 прийомних батьків та батьків-вихователів, допомогу нараховано на

суму 3241,4 тис. грн.



Уперше в 2019 році 1 дитині сироті виплачено грошову компенсацію за з

метою придбання житла в сумі 386074,00 грн. 

З  початку  2019  року  впроваджено  щомісячну  адресну  компенсаційну

виплату  одному  з  батьків  дитини  до  трьох  років  для  відшкодування  вартості

послуги “муніципальна няня”: 2 особам виплачено 34,15 тис. грн.

Надано при народженні 186 «пакунків малюка».

З  районного  бюджету  відповідно  до  Програми  соціального  захисту

населення Зміївського району на 2019 рік з районного бюджету профінансовано

виплату матеріальної допомоги 591 громадянину в сумі 1 млн 510,70 тис. грн, та 5

особам  –  матеріальну  допомогу  в  зв’язку  з  проведенням  гемодіалізу  в

Харківському обласному клінічному центрі урології і нефрології амбулаторно на

суму 250,0 тис. грн.

Протягом 2019 року адміністративні послуги мешканцям району надавали

фахівці  Центру  надання  адміністративних  послуг  при  Зміївській  районній

державній адміністрації, якими було прийнято 18586 заяв від суб’єктів звернень

по 73 послугам.

Окрім того, сектором з питань державної реєстрації за 2019 рік надано 3051

адміністративних послуг у сфері  державної реєстрації речових прав на нерухоме

майно та  їх  обтяжень  та  77  —  у  сфері  державної  реєстрації  юридичних  осіб,

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

У  структурі  Зміївської  районної  державної  адміністрації  також  працює

Архівний відділ, основним напрямком діяльності якого є робота зі зверненнями

громадян,  переважна  більшість  яких  стосується  видання  довідок  соціально-

правового, тематичного та майнового характерів, а також збереження документів

Національного архівного фонду.

Так, за 2019 рік відділом було розглянуто понад 200 звернень від громадян,

одержано більше 50 запитів від юридичних та фізичних осіб поштою, видано 306

довідок,  прийнято на державне зберігання 1308 документів,  упорядковано 1786

справ постійного зберігання. 

Медична галузь

У  2019  році  медичну  допомогу  населенню  району  надавали  фахівці



комунальних  некомерційних  підприємств  Зміївської  районної  ради  Харківської

області:  “Зміївська  центральна  районна  лікарня”,  “Слобожанська  районна

лікарня” та “Зміївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги”,

до складу якого входять 20 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини та

12 фельдшерських пунктів. 

Екстрену (швидку) медичну допомогу надає Зміївське відділення екстреної

медичної допомоги обласного Центру екстреної медичної допомоги та медицини

катастроф  з  пунктами  постійного  базування  у  КНП  “Слобожанська  районна

лікарня”, амбулаторіях ЗПСМ с. Шелудьківка та с. Таранівка. 

Так,  фінансування  центральної  районної  лікарні  проводилось  за  рахунок

коштів медичної субвенції, додаткових коштів з районного та обласного бюджетів:

у 2019 році ця сума становила 44 млн 989 тис. грн, що майже на 1,5 млн більше

2018 року.

На  виконання  заходів  Комплексної  районної  програми «Здоров’я  жителів

Зміївщини» для  районної  лікарні  з  районного та  місцевих  бюджетів  додатково

виділено  кошти  в  сумі  11,9  млн  грн  проти  6,9  млн  грн,  що  на  42%  більше

2018 року.

Зазначені  кошти  спрямовані  на  забезпечення  ліками  та  витратними

матеріалами,  придбання  медичного  та  побутового  обладнання,  зміцнення

матеріально-технічної  бази,  а  також  на  фінансову  підтримку  оплати  праці  та

енергоносії для стабільної роботи закладу.

Для покращення медичної допомоги з використанням сучасних медичних

технологій,  зниження  травматичності  операційного  втручання,  розширення

функціональних можливостей хірурга в грудні 2019 року були виділені додаткові

кошти в сумі 5 млн грн для придбання відеоендоскопічного комплексу з набором

ендоскопічного  обладнання  та  інструментарію  для  малоінвазивної  хірургії  та

ендоскопічної системи для гастроскопії і колоноскопії в зборі (у січні 2020 року

успішно проведена процедура тендерних закупівель,  наразі  частина обладнання

вже поставлена до лікарні).

Первинну медичну допомогу жителям району надають 36 лікарів: з них 33

лікарів загальної практики сімейної медицини, 3 лікаря-педіатра, 1 лікар-інтерн та

92 середніх медичних працівника. 



У січні минулого року КНП “Зміївський районний центр первинної медико-

санітарної  допомоги”  було  виконано  всі  вимоги  Національної  служби здоров’я

України  та  укладений  договір  на  медичне  обслуговування  населення,  а  саме:

заклад обрав медичну інформаційну систему (МІС) та підключився до електрон-

ної  системи  охорони  здоров’я,  проведено  автономізацію  медичного  закладу, 

забезпечено первинну ланку необхідним медичним та комп’ютерним обладнан-

ням,  проведено  активну  роботу  по  підписанню  декларацій  з  пацієнтами  в 

електронній системи охорони здоров’я.

Весь  минулий  рік  первинна  допомога  фінансувалась  за  рахунок  коштів

отриманих  з  Національної  служби  здоров’я  України,  відповідно  до  кількості

укладених декларацій, районного, обласного та державного бюджетів. Так, станом

на 01.01.2020 року було підписано 53785 декларації,  що становить 77 відсотків

населення району.

За 2019 рік за кошти місцевих бюджетів було придбано комп’ютерної техні-

ки  та  програмного  забезпечення  на  суму  81 030 грн,  кардіографи  до  закладів

охорони здоров’я сіл Тимченки, Нижній Бишкин, Скрипаї та Велика Гомільша на

суму  112  315  грн;  GPS  модеми  для  газових  лічильників  амбулаторій  на  суму

74 970 грн; мобільний діагностичний центр на суму 129 000 грн до амбулаторії

селища  Зідьки;  портативний  телемедичний  діагностичний  комплекс  для  збору,

передачі  та  зберігання  інформації  про  показники  діяльності  (фізіологічні

параметри) організму пацієнта на суму 131 080 грн тощо.

Також у 2019 році був проведений поточний ремонт приміщення амбулаторії

загальної практики сімейної медицини смт. Слобожанське, с. Н. Бишкин, м. Зміїв

та проведена реконструкція існуючих систем газопостачання АЗСМ на загальну

суму 776 174 грн.

 Галузь освіти 

У 2019 році районною державною адміністрацією була продовжена робота з

розширення мережі дошкільної освіти, зокрема в сільській місцевості.

Важливою  подією  в  житті  району  стало  відкриття  в  травні  2019  року

дитячого садка в селі Таранівка, розрахованого на 100 місць, на  реконструкцію

двоповерхової  будівлі  якого  було  витрачено  15  млн.  868  тис.  грн  з  обласного,



районного та місцевого бюджетів.

Також була відкрита 1 група з короткотривалим перебуванням дітей на 25

місць у Комунальному закладі “Зідьківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

імені Г.І.Ковтуна Зміївської районної ради Харківської області”. Для повноцінного

функціонування  дошкільної  групи  у  2020  році  планується  проведення

капітального ремонту в приміщенні школи.

Загалом станом на 01 січня 2020 рік в Зміївському районі налічується 22

заклади, які надають послуги з дошкільної освіти. У них функціонує 80 вікових

груп,  які  відвідують  1894  дитини,  завантаженість  закладів  дошкільної  освіти

(чисельність дітей у розрахунку на 100 місць) становить – 84 дитини.

Загальну  середню  освіту  надають  23  заклади.  У  районі  функціонують

опорні  заклади:  Зміївський  ліцей  №  1  імені  З.К. Слюсаренка  (2  філії),

КЗ «Борівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені С. Закори» (2 філії) та КЗ «Шебелинська

ЗОШ І-ІІІ ступенів» (1 філія). 

Другий рік працює комунальна установа «Зміївський інклюзивно-ресурсний

центр Зміївської  районної ради Харківської  області»,  у  якій діти з  особливими

освітніми  потребами  мають  змогу  отримати  фахову  допомогу  практичного

психолога, вчителя-логопеда, вчителя-дефектолога та вчителя-реабілітолога.

Важливим є те, що в районі збережено мережу закладів позашкільної освіти:

Комунальний заклад «Зміївський центр дитячої та юнацької творчості Зміївської

районної  ради  Харківської  області»  та  Комунальний заклад «Зміївська  дитячо-

юнацька спортивна школа Зміївської районної ради Харківської області», у яких

протягом 2019 році навчалося 3146 учнів, а загальна кількість учнів, охоплених

позашкільною освітою в районі – 5956 осіб.

За рейтинговими показниками у 2019 році галузь освіти Зміївського району

посіла:

І місце – проведення оздоровчої компанії;

І місце – охоплення дітей дошкільною освітою;

ІІ місце – охоплення дітей позашкільною освітою;

VI місце – результати участі у конкурсах, олімпіадах, МАН.

У 2019 році  значна увага приділялась  покращенню матеріально-технічної

бази закладів освіти, на що з районного бюджету виділено майже 7 млн грн, це:



проведення  капітальних  ремонтів  харчоблоків  (КЗ  «Першотравнева  ЗОШ

І-ІІІ ступенів»,  КЗ  «Бірківська  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів»,  КЗ  «Зміївська  ЗОШ  І-ІІІ

ступенів № 2 імені І.П. Волка»), малої спортивної зали в Слобожанському ліцеї №

1,  покрівлі  та  водопроводу  у  КЗ  «Зідьківська  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  імені  Г.І.

Ковтуна», поточних ремонтів внутрішніх туалетів (Слобожанського ліцею № 1, КЗ

«Шелудьківський  ліцей  імені  Ю.Є. Кравцова»,  КЗ «Таранівська  ЗОШ  І-ІІІ

ступенів  імені  Героїв-широнінців»,  КЗ «Шебелинська  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів»,

Зміївського НВК № 1), підвальних приміщень КЗ «Зміївська ДЮСШ», установка

блочно-модульної котельні в КЗ «Нижньобишкинська ЗОШ І-ІІ ступенів». 

Також  виготовлено  проекти  реконструкції  КЗ  «Таранівська  ЗОШ  І-ІІІ

ступенів імені Героїв - широнінців», КЗ «Тимченківська ЗОШ І-ІІІ ступенів» та

ПДЗОВ «Біле озеро». 

Окрім того, у 2019 році було придбано автобус для КЗ «Таранівська ЗОШ І-

ІІІ ступенів ім. Героїв-широнінців» (за 1 млн 847,0 тис. грн) та спеціалізований

автобус для Зміївського ліцею № 1 імені З.К. Слюсаренка (1 млн 200,0 тис. грн –

кошти державного бюджету, 1200,0 тис. грн – кошти місцевого бюджету).

У рамках бюджетної програми "Будівництво футбольних полів зі штучним

покриттям в регіонах України" проведено реконструкцію майданчику зі штучним

покриттям на території КЗ «Зміївська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 імені І.П. Волка на

суму 1 млн. 820,9 тис. грн (910,450 тис. грн – державний бюджет та 910,450 тис.

грн – районний).

Триває капітальний ремонт Зміївського ліцею № 1 імені З.К. Слюсаренка, на

проведення якого у 2019 році освоєно 25 млн. грн.

Заради безпеки дітей проведено пожежну сигналізацію у 8 закладах (1300,0

тис. грн); встановлено блискавкозахист у 6 закладах (600,0 тис. грн); заправлені

вогнегасники на суму 108,0 тис. грн; закуплені пожежні рукава для 3 шкіл (16,0

тис.  грн) та встановлено відеоспостереження в 11 закладах загальної середньої

освіти на суму 442,0 тис. грн, заплановано встановити ще в 11 школах на суму

480,0 тис. грн.

Діти пільгових категорій та оздоровлення



Один  із  важливих  напрямків  роботи  районної  державної  адміністрації

залишається забезпечення умов для соціального захисту кожної дитини-сироти та

дитини, позбавленої батьківського піклування. 

На  обліку  служби  у  справах  дітей  перебуває  14  дітей  з  8  сімей, що

перебувають  в  складних  життєвих  обставинах,  2  дитини,  які  переселились  з

тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної

операції, 119 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На сьогодні в Зміївському навчально-виховному комплексі №1 виховується

41 неповнолітній. 

У районі надається пріоритет влаштуванню дітей з юридичним статусом до

таких  форм  сімейного  виховання,  як  дитячі  будинки  сімейного  типу  (ДБСТ),

всього їх в районі налічується 5, та прийомні сім’ї (ПС) – 7, в яких на вихованні

перебуває 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з

їх числа. 

Протягом  2019  року  продовжувалася  практика  здійснення  патронату  над

дитиною, що була започаткована у 2017 році. Так, дитина, яка перебувала в родині

патронатного  вихователя,  була  повернута  на  виховання  та  спільне  проживання

матері.

У 2019 році юридичного статусу набуло 11 дітей, з яких 10 – передано під

опіку родичів та громадян України, 1– навчається в ПТЗ. 

З  метою  запобігання  бездоглядності,  безпритульності,  злочинності  серед

неповнолітніх  службою у  справах  дітей  спільно  з  правоохоронними органами,

відділом  освіти,  Зміївським  районним  центром  соціальних  служб  для  сім’ї  та

молоді, органами місцевого самоврядування було проведено 60 рейд. 

Проведено 9 лекцій з учнями навчальних закладів району, 5 лекцій з дітьми,

які  відпочивали  в  оздоровчих  таборах  району  та  12  бесід  з  неповнолітніми,

засудженими до покарань, не пов’язаними з позбавленням волі, які передбачають

запобігання негативним явищам серед дітей. 

На виконання Закону України “Про оздоровлення та відпочинок дітей”,  з

метою  організації  змістовного  відпочинку  та  оздоровлення  дітей  проведено

роботу з організації оздоровлення та відпочинку дітей.

У  2019  році  в  районі  здійснювалася  робота  3  заміськими  оздоровчими



закладами. 

Під час проведення літньої оздоровчої кампанії 2019 року різними формами

відпочинку та оздоровлення було охоплено 7272 дитини, що становить 100% від

загальної кількості дітей віком від 7 до 17 років.

Організованими  формами  відпочинку  та  оздоровлення  охоплено  4144

дитини, за рахунок коштів районного бюджету оздоровлено 2739 дітей. 

Улітку 2019 року з районного бюджету було виділено та використано кошти

в сумі 591,5 тис. грн на придбання 111 путівок до заміських закладів оздоровлення

та відпочинку. 

Також  оздоровлення  дітей  Зміївського  району  було  організовано  як  за

межами району, так і за межами Харківської області: за рахунок коштів обласного

та державного бюджетів район отримав 346 путівок.

Розвиток фізичної культури та спорту

Необхідно  зазначити,  що  одним  із  важливих  завдань  розвитку  всебічно

розвиненої особистості є формування здорового способу життя молоді.

Зміївський район є центром спортивного життя Харківської області.

У  районі  працюють  3  дитячо-юнацькі  спортивні  школи,  в  яких  активно

функціонують секції  з  боротьби самбо,  боксу, тае квон-до, футболу, волейболу,

легкої  атлетики,  плавання,  спортивних  танців,  козацького  двобою.  Всього  в

спортивних школах займається понад 1508 юних спортсменів. У 2019 році при КЗ

“Зміївська ДЮСШ” відкрито нове відділення з веслування на човнах “Дракон”.

Також  активно  функціонує  районна  федерація  з  футболу,  яка  залучає  до

занять фізичною культурою і спортом дітей, підлітків та доросле населення.  У

першості району з футболу беруть участь 15 аматорських команд. 

У першості Харківської області щороку беруть участь дві районні команди:

ФК “Енергетик” та ФК “Зміїв”, які є лідерами серед районів області.

Протягом  минулого  року  активно  проводилися  турніри  на  Кубок  голови

районної  державної  адміністрації  з  боксу,  тае  квон-до,  козацького  двобою,

футболу, які стали традиційними.

 Культура



Протягом  2019  року  у  Зміївському  районі  функціонували  23  будинки

культури  та  сільських  клуби,  35  бібліотек,  3  музеї  та  3  школи  естетичного

виховання,  якими  здійснювалися  заходи,  спрямовані  на  розвиток  культурного

середовища. 

По галузі «Культура» у 2019 році профінансовано 32 млн 538,0 тис. грн, у

тому  числі  на  капітальні  ремонти  фасаду  Комунального  закладу  «Зміївський

районний Будинок культури» (освоєно 1 млн 093 тис.  грн),  покрівлі  та  фасаду

Нижньобишкинського сільського Будинку культури (освоєно 1 млн 413 тис. грн)

та Черкаськобишкинського сільського клубу (освоєно 1 млн 233,7 тис. грн).

Протягом 2019 року на території Зміївського району традиційно проходили

культурно-мистецькі заходи з нагоди відзначення державних та професійних свят,

а також пам’ятних дат.

2019  рік  був  відзначений  цікавими  та  незабутніми  подіями.  З  нагоди

Міжнародного дня захисту дітей на стадіоні «Авангард» відбулася розважальна

програма «Дитинство. Спорт. Україна», у якій узяли участь учні всіх шкіл району,

маленькі мешканці та гості міста. 

Щорічний  серпневий  фестиваль  туризму  «NametFEST»  вперше  отримав

грант  Всеукраїнського  конкурсу  культурно-мистецьких  проектів  «Малі  міста  –

великі  враження»  в  сумі  274 000  грн:  із  них  170 000  грн  –  фінансування  від

Міністерства культури України. Гості  заходу (а їх було близько 10 000 чоловік)

змогли взяти участь у різноманітних майстер-класах, послухати цікаві лекції від

мандрівників про подорожі, взяти участь у спортивних розвагах і конкурсах. 

Протягом  2019  року  творчі  колективи  району  традиційно  брали  активну

участь у районних, обласних та міжнародних конкурсах. Так, у серпні 2019 року

народний  фольклорний колектив  «Журавка»  Чемужівського  сільського  Будинку

культури  здобув  перемогу  на  Сорочинському  ярмарку-2019,  зразковий

танцювальний  проект  «Авангард»  та  танцювальний  проект  «Прайд»  здобули

перемогу  у  шести  номінаціях  на  конкурсі  хореографічного  мистецтва  «Kristal

rose» в Болгарії. 

У  КЗ  «Зміївський  краєзнавчий  музей»  та  у  його  філіях  проводились

персональні виставки народних майстрів Зміївського району, а також тематичні

виставки  фотоматеріалів,  робіт  декоративно-ужиткового  мистецтва,  художніх



картин тощо. 

Структура. Штати

Окремо  зупинюся  на  кадровій  політиці  в  Зміївській  районній  державній

адміністрації.

До  її  складу  входили 8  структурних  підрозділів  апарату,  5  структурних

підрозділів  районної  державної  адміністрації  зі  статусом  юридичної  особи

публічного права та 7 структурних підрозділів районної державної адміністрації,

що не мають статусу юридичної особи публічного права. 

За рішенням уряду з листопада 2019 року гранична чисельність працівників

районної  державної  адміністрації  скоротилась  на  43  одиниці  та  становить  97

працівників.

У  структурі  райдержадміністрації  повністю  ліквідовані  управління

агропромислового розвитку, відділ економічного розвитку і торгівлі, сектор молоді

і спорту.  

У той же час, фінансування для діяльності райдержадміністрацій зменшено

до такої міри, що не вистачає коштів на обов’язкові виплати, тобто зарплати. 

Станом на початок 2020 року в районної державної адміністрації  працює

107 осіб, із яких 100% мають вищу освіту, зокрема: економічну освіту мають 54

особи, технічну – 23, сільськогосподарську – 3, юридичну – 10, гуманітарну – 17.

Серед працівників – 7 магістрів державного управління та 19 магістрів державної

служби.

На  сьогодні  в  районній  державній  адміністрації  навчаються  6  осіб  в

Харківському  регіональному  інституті  державного  управління  Національної

академії  державного  управління  при  Президентові  України  та  2  особи  –  у

Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця

Значна  увага  приділялася  питанню  підвищення  рівня  професійної

компетентності  державних  службовців.  З  початку  2019  року  14  державних

службовців  підвищили  кваліфікацію  в  Харківському  регіональному  інституті

державного  управління  Національної  академії  державного  управління  при

Президентові України за програмами короткотермінових семінарів. 

  



Окремо необхідно зупинитися на наших пріоритетах та проєктах на

наступні роки.

У  2019  році  Зміївська  районна  державна  адміністрація  продовжила

працювати  з  проєктним  підходом  до  розвитку  району,  залучаючи  кошти

державного  бюджету,  міжнародної  технічної  допомоги  та  інших  фінансових

джерел.

Так,  завдяки  цьому  в  2020  році  буде  завершено  реалізацію  наступних

проєктів: 

“Капітальний  ремонт  будівлі  Зміївського  ліцею  №1  імені  двічі  Героя

Радянського Союзу З.К. Слюсаренка Зміївської районної ради Харківської області,

розташованої за адресою: Харківська обл., м. Зміїв, вул. Широнінців, 25” (подано

до участі  в конкурсному відборі  проєктів,  які  можуть реалізуватися за рахунок

коштів ДФРР у 2020 році);

Будівництво  амбулаторій  загальної  практики  -  сімейної  медицини  з

вбудованим житлом для лікаря в селах Чемужівка, Лиман, Таранівка;

“Будівництво скверу в с. Чемужівка Зміївського району Харківської області

по вул. Курдяєва, 9А”;

“Реконструкція Тимченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Зміївської районної ради

Харківської області”;

“Капітальний ремонт мосту через р. Мжа в м. Зміїв, Харківської області”.

Окрім того, у планах продовжити цьогоріч роботу над проєктами:

“Будівництво  лікувально-фізкультурного  комплексу  за  адресою:

вул. Пушкарьова, 37, м. Зміїв, Харківська область”;

“Капітальний ремонт - розчистка русла річки Сіверський Донець та річки

Мжа в Зміївському районі Харківської області”; 

“Капітальний  ремонт  приміщень  лікарні  для  розміщення  пологового  та

гінекологічного  відділень  та  відділення  екстреної  медичної  допомоги  в  будівлі

лікарні КЗОЗ “Зміївська ЦРЛ”;

“Будівництво  амбулаторії  загальної  практики  -  сімейної  медицини  з

вбудованим житлом для лікаря в с. Борова по вул. Центральній, 137 Зміївського

району Харківської області”; 

“Будівництво  амбулаторії  загальної  практики  -  сімейної  медицини  з



вбудованим житлом для лікаря в с. Шелудьківка по вул. Горького, 65 Зміївського

району Харківської області”.

У 2020 році планується розпочати реалізацію проєктів:

“Будівництво автодорожнього мостового переходу  через  річку  Сіверський

Донець біля села Мохнач, Зміївський район, Харківська область”;

“Реконструкція позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку

“Біле озеро” Зміївської районної ради” (будівництво свердловини);

“Реконструкція будівлі  під дитячий садок с. Тимченки Зміївського району

Харківської області”.

Значна  частина  зазначених  об'єктів  увійшла  до  перспективного  плану

розвитку  Зміївщини  на  2019-2021  роки,  прийнятого  Зміївською  Радою

регіонального розвитку, завданням якої було налагодження ефективної взаємодії

районної  державної  адміністрації  з  органами  місцевого  самоврядування  щодо

напрацювання  новітніх  підходів  у  сфері  регіонального  розвитку,  а  також

вироблення узгодженої позиції щодо соціально-економічного розвитку району.

Також всі ці об’єкти включені як до Програми економічного і соціального

розвитку  Зміївського  району, так  і  до  Програми  економічного  і  соціального

розвитку Харківської області на 2020 рік.

Перед нами ще багато невирішених проблем,  які, сподіваюсь, ми здолаємо.

Бо майбутнє нашого району залежить, передусім, від наших власних з Вами зусиль

та волі до розвитку, загального добробуту та національної злагоди.


